
Следственными органами СК России по Алтайскому краю задержан житель города Барнаула, подозреваемый в убийстве соседа по коммунальной квартире



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По версии следствия, ночью 26 апреля 2019 года в одной из коммунальных квартир города Барнаула два соседа распивали спиртное. В ходе возникшего конфликта один из мужчин нанес телесное повреждение другому, в связи с чем ему пришлось обратиться в медицинское учреждение, однако из-за незначительности травмы он не был госпитализирован. Вернувшись домой, мужчина решил отомстить соседу. Войдя к нему в комнату он, имеющимся топором,

нанес несколько ударов по голове потерпевшего. От полученных травм сосед скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время в отношении него будет решаться вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств для предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1344185>